1°. A gorbék valés metszéspontjainak koordinatai:

T = 2; Yy = 23
To = 2; Y2 = —2V/3.
Rajzoljunk P;(z1, y1) pontban mind a korhoz, mind a paraboldhoz érintSket (1 és ta)-t, melyeknek egyenletei:

t1 =zx1 +yy1 = r2

ta = yy1 = p(x + 21),

tehat
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és /3
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E két érintG altal bezart szog tangensei:
5

vagyis
a = 70°53'37".
2°, Ha a gorbék metszéspontjai Py és P és O a koordinaték kezdSpontja, akkor a kozos teriiletrészt kiszamithatjuk,

ha a P, P, har és a P, P, ivvel hatarolt korszelethez hozzdadjuk a P; P, és a parabola altal hatarolt teriiletet, tehat a
ketts altal hatarolt idom teriilete:

4
T = §I1y1 + korszelet tertlete.

Amde
korszelet teriilete = PyOPs, korcikk teriilete — PLOP>A.

Ismerniink kell tehat a PyOPs szoget. Mivel
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POP, =120°,
tehat:
21 120°
korszelet teriilete = — 7;600 _9. 3312341 _
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és igy
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19, 06 teriiletegység.
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